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În ultimele luni, am finalizat implementarea Atelierului 2 cu seniorii, în timp ce am început sesiunile de
pilotare menite să promoveze schimbul de cunoștințe între generații. Aceste sesiuni se concentrează
pe dezvoltarea abilităților digitale și legate de sustenabilitate prin mentorat și activități practice, cum
ar fi navigarea pe platformele sociale digitale, împărtășirea rețetelor și învățarea meșteșugurilor.

Spania: seniorii au explorat aplicații mobile pentru activitățile din viața de zi cu zi și au învățat
despre ChatGPT, în timp ce tinerii au creat „giganți” tradiționali din material reciclat.
Austria: Tinerii i-au ajutat pe seniori cu navigarea pe smartphone, pregătindu-se pentru ateliere
de inteligență artificială și fotografie pentru a îmbunătăți învățarea intergenerațională.
Cipru: Tinerii i-au îndrumat pe seniori în domeniul competențelor digitale, în timp ce seniorii au
împărtășit tradiții durabile, încurajând învâțarea reciprocă.
România: Seniorii au explorat instrumentele digitale în timp ce tinerii au obținut informații despre
rețete și meșteșugurile tradiționale.

Consorţiu
Consorțiul proiectului InterGenic este format din 8 instituții diferite din 7 țări UE: Spania, Belgia, Grecia, Cipru, Austria, Irlanda și
România.

Pilotarea metodologiei cu seniori și tineri din  UE



În fiecare țară, vom oferi 12 sesiuni
structurate pentru a stabili colaborarea
intergenerațională. În această etapă, seniorii
și tinerii vor lucra împreună pentru a dezvolta
idei pentru dezvoltarea de  instrumente sau
inițiative pentru transformarea verde și
digitală transferabile în toate țările
participante și nu numai.  
Concentrându-se pe teme cheie precum
alfabetizarea digitală, practicile ecologice
durabile, povestirea și rezolvarea problemelor,
aceste sesiuni vor oferi îndrumări pas cu pas,
sugestii de reflecție și exerciții adaptabile.
Această abordare încurajează învățarea
reciprocă, dând posibilitatea participanților să
facă schimb de cunoștințe, să dezvolte abilități
esențiale și să creeze împreună soluții de impact
pentru comunitățile lor.
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Proiectul InterGenic este pe Social Media. 
Ne puteți urmări pe: 

                        @intergenicproject

                        Proiect InterGenic EU

                        www.intergenic.eu

Social Media și web

Proiectul InterGenic introduce Manualul
Facilitatorilor pentru acțiunea colaborativă,
un ghid cuprinzător conceput pentru a sprijini
învățarea intergenerațională. Acesta oferă
instrumente și strategii practice pentru a ajuta
facilitatorii să facă o punte între inovația
digitală și practicile tradiționale durabile,
încurajând colaborarea semnificativă între
tineri și vârstnici.

Faza de testarea a  fost inițiată în ianuarie,
urmând a se finaliza în februarie-martie,
pregătindu-ne pentru tranziția la următoarea
etapă, care se va concentra pe Acțiunea
intergenerațională pentru tineri și seniori.

E timpul pentru acțiuni intergeneraționale


